
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 127 / 2018 

Richard Šikyňa na ADAC zdvihol poriadne vysoko latku slovenského motokrosu 
 

Záverečné podujatie najprestížnejšieho a najlepšie obsadeného motokrosového seriálu na starom 

kontinente ADAC MX Masters sa tento víkend (22.-23.9.2018) konalo na rýchlej prírodnej trati 

v Holzgerlingene. Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci v drese partnerského tímu JD GUNEX KTM Racing 

Team, si na svojom motocykli KTM 250 SXF v triede Youngster (MX2) postrážil svoju priebežnú bronzovú 

priečku v hodnotení seriálu. Po sobotňajšej víťaznej kvalifikácii vo svojej skupine si v nedeľu za 3. a 6. miesto 

pripísal ďalších 35 bodov do celkového hodnotenia a nedal tak šancu svojim konkurentom pripraviť ho 

o cenné umiestnenie v seriály. Opäť si tak pripisuje na svoj vrub ďalší najlepší výsledok slovenského jazdca 

v tejto športovej disciplíne.   
 

Richard Šikyňa (#102)  

„Mám za sebou posledné preteky ADAC tejto sezóny. Od soboty som sa na motorke cítil super, podarilo sa mi zajazdiť 

najlepší čas vo voľnom tréningu a tiež aj v kvalifikácii. V prvej nedeľnej jazde som mal dobrý štart, bol som tretí a celú 

jazdu som zvádzal pekné súboje o prvé miesta. V posledných kolách ma trochu spomalili jazdci o kolo späť, stratil som 

bezprostredný kontakt s vedúcou dvojicou a tak som cieľom prešiel tretí. V druhej jazde som bol po štarte druhý, ale 

nevyhol som sa pádu hneď v druhej zákrute a tak som začínal jazdu niekde z 30. miesta. Na motorke som sa cítil super, 

chytil som dobré tempo a jazdu som si poriadne užíval. Podarilo sa mi moju stratu výrazne znížiť a  dotiahol som to až 

na 6. miesto. Celkovo mi to v šampionáte dalo tretie miesto, z čoho sa veľmi teším, aj keď to mohlo byť aj lepšie. 

V priebehu sezóny som však pár jázd pokazil a už to nešlo dohnať. Ale bronz je aj tak super. Chcel by som sa poďakovať 

svojmu tímu, mechanikovi, trénerovi, rodine, priateľke a všetkým ľuďom, ktorí pri mne stoja. Práve oni majú obrovskú 

zásluhu na tomto mojom výsledku. Úprimne Vám ďakujem.“ 

 

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišo počas celého víkendu všetkým zúčastneným dokazoval, že patrí medzi absolútnu špičku vo svojej triede. 

Nielen najlepšími časmi v tréningoch, či tretím miestom v prvej jazde, ale tiež úžasným výkonom v druhej 

jazde. Po nešťastnom páde hneď v úvode pretekov dokázal, že sa stáva z neho veľký jazdec. Nevzdal sa ani 

vo chvíli, keď to nevyzeralo pre neho najlepšie a v tak silnej konkurencii, aká je na ADAC sa dokázal prebojovať 

z nejakého 30. miesta až na šieste. Postupoval dopredu, akoby bol omylom niekde medzi jazdcami 

z krajského preboru a nie na ADAC. Bola radosť pozerať sa na jeho jazdu. Obrovské odhodlanie, plné 

nasadenie, sebadôvera,... Paráda!!! Som šťastný spolu sním, že sa mu nakoniec podarilo v celkovom 

hodnotení dosiahnuť na bronzovú medailu. Zaslúži si to. Rišo opäť všetkým dokázal, že je jednoznačne našim 

najlepším motokrosovým jazdcom a tiež našou veľkou motokrosovou nádejou.“  

 

 

 

 

 

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 

 

Sekretariát SMF, 25.9.2018 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Richard Šikyňa na „bedni“ (vpravo) 


